



EDITAL Nº 050/2017-GR

Retifica o Edital nº 047/2017, de 14/06/2017, de abertura do teste seletivo para Docente Colaborador, publicado no DIOE nº 9969, de 21/06/2017.

O Reitor em Exercício da Universidade Estadual do Norte do Paraná - UENP, Prof. Prof. Fabiano Gonçalves Costa, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO, a retificação do Edital 047/2017, 14/06/2017, de abertura do teste seletivo para Docente Colaborador, publicado no DIOE nº 9969, de 21/06/2017, na forma abaixo:

Art. 1º Fica retificada o Regime de trabalho **Área/subárea de conhecimento** (MV01:), do Curso de Medicina Veterinária do *Campus* Luiz Meneghel, constante no Anexo I – Quadro de Vagas, Requisitos e Temas, conforme a seguir:

Onde se lê:

CAMPUS LUIZ MENEGHEL BANDEIRANTES
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
Curso: Medicina Veterinária

Área/Área/subárea de conhecimento	Nº de vagas	Regime de trabalho	Requisito mínimo para inscrição	Área de avaliação de artigos em periódicos
MV01: Anatomia Veterinária/ Diagnóstico por Imagem	01	T-32	Graduação em Medicina Veterinária	Medicina Veterinária
MV04: Clínica Cirúrgica de Animais de Companhia	01	T-32	Graduação em Medicina Veterinária, residência em Clínica Cirúrgica de Animais de Companhia com Mestrado em Medicina Veterinária	Medicina Veterinária

Leia-se:

CAMPUS LUIZ MENEGHEL BANDEIRANTES
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
Curso: Medicina Veterinária

Área/Subárea de conhecimento	Nº de vagas	Regime de trabalho	Requisito mínimo para inscrição	Área de avaliação de artigos em periódicos
MV01: Anatomia Veterinária/ Diagnóstico por Imagem	01	T-34	Graduação em Medicina Veterinária	Medicina Veterinária
MV04: Clínica Cirúrgica de Animais de Companhia	01	T-34	Graduação em Medicina Veterinária, residência em Clínica Cirúrgica de Animais de Companhia com Mestrado em Medicina Veterinária	Medicina Veterinária



Art. 2º Fica acrescido ao item 2 (Das inscrições), pela inserção do subitem 2.7.1.5 com a seguinte redação: **2.7.1.5 O candidato deverá fazer a solicitação de isenção, à Coordenação do Teste Seletivo Docente, no período de 19/06/2017 e 02/07/2017 e anexar os documentos constantes do item 2.7.1.1, do edital, que deverão ser protocoladas presencialmente, nos Campi:**

I – Campus Luiz Meneghel, de Bandeirantes - das 8h às 12h e das 14h às 17h Rodovia BR 369, km 54, Vila Maria - Caixa Postal 261 - CEP 86.360-000

II – Campus de Cornélio Procópio - das 14h às 19h – Bloco Administrativo – Unidade de Recursos Humanos. Às margens da PR 160, km 0, saída para Leópolis - Cornélio Procópio – PR – CEP. 86.300-000. Fone: (43) 3904-1921 ou 3904-1916.

III – Campus de Jacarezinho – das 9h às 12h e das 14h às 17h Av. Getúlio Vargas, nº 850 – CEP. 86.400-000 – Jacarezinho – PR. – Reitoria Fone: (43) 3525-3589

Art. 3º - E para que surtam os efeitos legais mandou expedir o presente edital que será divulgado nos Editais próprios dos Campi da UENP, no site: www.uenp.edu.br e no Diário Oficial do Estado – Suplemento de Concursos.

PUBLIQUE-SE.

Jacarezinho, 28 de junho de 2017.

Assinado no Original
Prof. Fabiano Gonçalves Costa
VICE-REITOR